C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Iy a659 hotels dans une chaine hoteliere. Si chaque hotel dispose de 423 chambres,
combien de chambresy a-t-il au total ? 1
2.
2) Une machine detri du courrier peut trier 106 piéces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 363 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ? 3.
4.
3) Chague heure, une entreprise de soupe produit 128 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 200 heures ? 5.
6.
4) Une entreprise de tonte de pelouse avait 450 clients. Si chaque client payait 335 dollars par
an, combien gagnerait-il ? 7.
8.
5) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 202 dollars de I'neure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 296 heures ? 9.
10.

6) Un magasin de bonbons avait 340 étageres vides. Si chaque étagére peut contenir 177
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir
toutes les étageres ?

7) Si une machine industrielle pouvait fabriquer 736 crayons en une seconde, combien de
crayons aurait-elle fabriqué en 919 secondes ?

8) Une entreprise de collecte de fonds sest rendue a 451 différentes écoles pour livrer 805
boites de bonbons a chague école. Combien de cartons ont-ils livrés au total ?

9) Un practice de golf passe par 930 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 944 jours ?

10) Un district scolaire acommandé 901 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 640 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
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Ch Trouver un produit (3 x 3) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Iy a659 hotels dans une chaine hoteliere. Si chaque hotel dispose de 423 chambres,
combien de chambresy a-t-il au total ? 1 2718 757
2. 38478
2) Une machine detri du courrier peut trier 106 piéces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 363 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ? 3. 25 600
4. 150750
3) Chague heure, une entreprise de soupe produit 128 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 200 heures ? 5. 59 792
6. 60 180
4) Une entreprise de tonte de pelouse avait 450 clients. Si chaque client payait 335 dollars par
an, combien gagnerait-il ? 7. 676 384
g. 363055
5) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 202 dollars de I'neure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 296 heures ? 9. 877920
10. 576640

6) Un magasin de bonbons avait 340 étageres vides. Si chaque étagére peut contenir 177
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir
toutes les étageres ?

7) Si une machine industrielle pouvait fabriquer 736 crayons en une seconde, combien de
crayons aurait-elle fabriqué en 919 secondes ?

8) Une entreprise de collecte de fonds sest rendue a 451 différentes écoles pour livrer 805
boites de bonbons a chague école. Combien de cartons ont-ils livrés au total ?

9) Un practice de golf passe par 930 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 944 jours ?

10) Un district scolaire acommandé 901 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 640 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
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C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
576 640 278 757 60 180 38 478 363 055
877 920 676 384 25 600 59 792 150 750 1.
1) 1l y a659 hotels dans une chaine hételiere. Si chaque hotel dispose de 423 chambres, 5
combien de chambresy a-t-il au total ? '
3.
2) Une machine detri du courrier peut trier 106 piéces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 363 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ? 4.
5.
3) Chague heure, une entreprise de soupe produit 128 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 200 heures ? 6.
7.
4) Une entreprise de tonte de pelouse avait 450 clients. Si chaque client payait 335 dollars par
an, combien gagnerait-il ? 8.
) 9.
5) Lesstandsdelafoire de|'Etat rapportent 202 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagneé aprés 296 heures ? 10

6) Un magasin de bonbons avait 340 étageres vides. Si chaque étagére peut contenir 177
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir
toutes les étageres ?

7) Si une machine industrielle pouvait fabriquer 736 crayons en une seconde, combien de
crayons aurait-€lle fabriqué en 919 secondes ?

8) Une entreprise de collecte de fonds sest rendue a 451 différentes écoles pour livrer 805
boites de bonbons a chague école. Combien de cartons ont-ils livrés au total ?

9) Un practice de golf passe par 930 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 944 jours ?

10) Un district scolaire acommandé 901 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 640 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
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